
 

      Nevyhnutnou súčasťou takmer každého domu je komín (azda iba pri domoch s energeticky nulovou 

spotrebou nie je potrebný). Dobrý komín musí spĺňať niekoľko podmienok. Prvou je spoľahlivý bezpečný odvod 

spalín od spotrebiča, jeho životnosť by mala byť rovnako dlhá ako životnosť samotnej stavby, mal by byť 

estetickým doplnkom stavby a v neposlednom rade by jeho cena mala byť primeraná. Všetky tieto požiadavky 

spĺňa komínový systém QATRO. Niektorí dovozcovia zahraničných komínových systémov majú snahu 

komínový systém QATRO zdiskreditovať tvrdeniami, že lacný komín nemôže byť kvalitný, že tepelná izolácia 

perlitom je zlá ap. Skúsme si tieto slovné argumenty porovnať s technickými parametrami dovozových komínov 

s komínovým systémom QATRO, ktoré pre technika a aj stavebníka majú rozhodujúcu úlohu. 

      Vybrali sme náhodne po 3 ks komínových dielcov  dovozových komínov a po 3 ks komínových dielcov 

QATRO a dali sme ich preskúšať do Technického a skúšobného ústavu stavebného, pričom sa skúšali pevnosť 

v tlaku komínovej tvarovky, pevnosť v tlaku šamotovej vložky, nasiakavosť šamotovej vložky, nasiakavosť 

komínovej tvárnice, tepelný odpor izolácie a nakoniec cenu sme porovnali my. 

 

Komínový 

systém 

Pevnosť v tlaku N/mm2 koef. tepel. 
vodivosti 
W.(m.K) 

Nasiakavosť % Cena za 8 m 
komín Ø 200  

s DPH 
Komínová  
tvarovka 

Šamotová  
vložka 

Tepelná 
izolácia 

Komínové 
tvárnice 

Šamotové 
vložky 

QATRO 8,50 32,9 0,04 minimálna 6,7 3,1 475,92  € 

z dovozu 3,60 33,6 0,035-0,042 vysoká 11,7 2,1 cca 1.200,- € 

 

     Z uvedeného prehľadu vyplýva, že komínový systém QATRO je rovnocenný a v niektorých parametroch 

výrazne lepší ako dovozové komíny.  

   A ešte niekoľko poznámok k „nízkej cene“ a z toho vydedukovanej nízkej kvalite. 

     Cena komínového systému QATRO je reálna a primeraná a primeraný je aj zisk. Za posledných 6 rokov 

výroby a predaja tohto systému sa cena zvýšila o 20 % čo je v podstate nárast ceny vstupov. Cena dovozových 

systémov je stále vyššia o 2,5 násobok oproti systému QATRO. Natíska sa otázka nakoľko je táto cena reálna 

a nakoľko je primeraný zisk? 

     Na záver azda iba známe: „nie je všetko zlato čo sa ligoce“, a kupovaním slovenských výrobkov dávate 

ľuďom na Slovensku prácu.  

 


